
 

 

 

PREGUNTA ESCRITA

 

 

Competencia Competencias de la Cámara
Subcompetencia Control e información
Tipo Expediente 184-Pregunta al Gobierno con

respuesta escrita.

Fdo.: Isabel POZUETA FERNÁNDEZ
Diputada



   
A LA MESA DEL CONGRESO DE LOS DIPUTADOS  

Bel Pozueta Fernández, Diputada del Grupo Parlamentario EH Bildu, de conformidad con lo 

previsto en el artículo 185 del Reglamento del Congreso de los Diputados, presenta las siguientes 

Preguntas al Gobierno con solicitud de respuesta por escrito:   

 

 

El pasado sábado 21 de febrero, una vez finalizado el partido de futbol entre Osasuna y el Real 

Madrid se produjeron graves incidentes dentro de las instalaciones del propio campo de futbol. 

protagonizados por la Policía española contra las y los espectadores que abandonaban el Sadar. 

 

La actuación de la Policía Nacional española fue claramente desproporcionada como ha quedado 

evidenciada en imágenes recogidas en el mismo momento por las personas que lo sufrieron, 

poniendo en serio riesgo a aficionados y aficionadas, muchos de ellos menores de edad.  

Se vivieron escenas de pánico en un momento que debía ser de celebración. 

En base a lo expuesto, se realizan las siguientes Preguntas al Gobierno con solicitud de obtener 

respuesta por escrito:   

 

 

   

PREGUNTAS:  

  

1. ¿Como explican el operativo desplegado? 

 

2. ¿Cuáles fueron los criterios y protocolos implementados el pasado día 21 de febrero 

teniendo en cuenta las graves consecuencias de seguridad para la ciudadanía con su 

aplicación? 

 

3. ¿Considera el Gobierno la actuación del pasado 21 de febrero proporcionada y que 

garantizó la seguridad de todas las personas presentes en el evento cuando generaron 

pánico y situaciones de riesgo para la ciudadanía? 

 

4. ¿Qué medidas se van a tomar para depurar responsabilidades sobre esta   actuación? 

 

5. ¿Qué medidas se van a tomar para poner fin a una situación que se va repitiendo, y que 

muestra una gran hostilidad por parte de la policía española a la afición Osasunista? 

 

 

 

 

  



 

 

 

 

 

6. ¿Qué previsión tiene el Gobierno para trasladar la responsabilidad del control y de la 

seguridad de los eventos deportivos de masas a la Policía Foral como policía integral? 

  

  

  

  

  

   

   

Congreso de los Diputados, a 24 de febrero de 2026     

    

 Bel Pozueta Fernández   

Diputada GP Euskal Herria Bildu     
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